

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** 2024. év május 06-án 16:10 órakor a Sandi Helyi Választási Bizottság üléséről

**Az ülés helye:** Sand Kultúrotthon (8824 Sand, Kanizsai u. 37.)

**Jelen vannak:** Török Gyuláné elnök, Hárs Jánosné elnök helyettes, Orbán Imréné tag, Novák Pálné tag, Nyersné Iván Ilona tag, Dr. Beke - Megál Izabella HVI vezető

HVB elnöke: Köszönti a megjelent bizottsági tagokat, majd megállapítja, hogy a bizottság ülése határozatképes, mivel azon valamennyi tagja jelen van. Javaslatot tesz a bizottság napirendjére.

### **Napirendi javaslat:**

#### **1./ Jelöltek sorrendjének sorsolása**

Előadó: Török Gyuláné HVB Elnök

A HVB tagjai a bizottság napirendjére tett javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

### **Napirend tárgyalása:**

#### **1./ Jelöltek sorrendjének sorsolása**

**Török Gyuláné Helyi Választási Bizottság Elnöke:** A választási eljárásról szóló törvény 160.§ értelmében: A szavazólapon a jelöltek, illetve listák a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek.

A választási bizottság a bejelentett jelöltek, illetve listák - annak a jelöltnek vagy listának a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították - sorrendjének sorsolását a jelöltek, illetve listák bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, 16 óra után végzi el.

Ha a sorsolást követően valamely jelöltet vagy listát nem vesznek nyilvántartásba, vagy abból törölnek, a szavazólapon szereplő jelöltek, illetve listák egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A szavazólapon a jelölteket, listákat folyamatos sorszámozással ellátva kell feltüntetni.

A mai határidőig összesen 1 fő polgármester jelölt, 4 képviselő jelölt, 0 nemzetiségi önkormányzati képviselő jelölt került nyilvántartásba vételre.

Javasolja, hogy a Bizottság egyik tagja húzza ki a jelölt nevét, a másik tag pedig a sorszámot és mutassák fel azokat a Bizottság tagjai számára.

Javasolja, hogy a jelöltek neveinek kihúzását Novák Pálné végezze el, míg a sorszámok kihúzását Nyersné Iván Ilona tagtársuk.

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes, majd javaslatát szavazásra bocsátja.

## Szavazás

A Bizottság 1. jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal egyetért azzal a javaslattal, hogy a listák sorrendjének sorsolását Novák Pálné és Nyersné Iván Ilona bizottsági tagok hajtják végre.

**Török Gyuláné Helyi Választási Bizottság Elnöke:** A Bizottság megállapítja, hogy 4 db képviselőjelölt nevét tartalmazó boríték van az üveggömbben.

Ismerteti a sorsolás eredményét és a határozati javaslatot:

1. György Gyula József
2. Szakmeiszter János Imre
3. Farkas Zsolt
4. Polainé Dr. Lenkovics Anna

A fentiek szerint megtartott sorsoláson az **önkormányzati képviselőjelöltek neve** az alábbiak szerint szerepel a szavazólapon:

Megállapítja, hogy a Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal a határozatot meghozta, a sorsolás eredményét a felolvasottak szerint rögzítette a határozatában:

### **9/2024.(V.6.) számú HVB határozat**

A Helyi Választási Bizottság a 2024. június 9. napján tartandó önkormányzati választásokon Sand településen a bejelentett **egyéni listás képviselő jelöltek sorrendjét** a szavazólapon - a Helyi Választási Bizottság által megtartott sorsolás alapján - az alábbiak szerint állapítja meg:

Sorszám	Jelölt	Jelölő szervezet/független jelölt
1.	György Gyula József	<b>független jelölt</b>
2.	Szakmeiszter János Imre	<b>független jelölt</b>
3.	Farkas Zsolt	<b>független jelölt</b>
4.	Polainé Dr. Lenkovics Anna	<b>független jelölt</b>

Ha jelen határozat meghozatalát követően valamely jelölt jogerős nyilvántartásba vételére nem kerül sor, vagy törlésre kerül, a jelöltek egymáshoz viszonyított sorrendje nem változik. A szavazólapon a jelölteket folyamatos sorszámmal kell feltüntetni.

Jelen határozat ellen önálló jogorvoslat nem nyújtható be. A sorsolás törvényessége elleni esetleges jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelemben foglalható.

## I n d o k o l á s

A Helyi Választási Bizottság jelen határozat meghozataláig 4 egyéni listás képviselő jelölt nyilvántartásba vételéről döntött a 2024. június 9. napján tartandó önkormányzati választásokon Sand településen.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 160. §. (1) bekezdése szerint a szavazólapon a jelöltek a választási bizottság által kisorsolt sorrendben szerepelnek. A Ve. 160. (2) bekezdése kimondja, hogy a választási bizottság a bejelentett jelöltek - annak a jelöltnek a kivételével, amelynek nyilvántartásba vételét jogerősen elutasították – sorrendjének sorsolását a jelöltek bejelentésére rendelkezésre álló határnapon, 16. óra után végzi el.

A Helyi Választási Bizottság a fentiekre tekintettel megtartotta a bejelentett jelöltek sorsolását, amely a rendelkező részben meghatározott eredménnyel zárult.

A Helyi Választási Bizottság hatáskörét a Ve. 160. (1) –(2) bekezdése biztosítja.  
A Helyi Választási Bizottság határozatát a Ve. 44-49. §-a alapján hozta meg.

Tájékoztatja a jelöltet, hogy a választási eljárási törvény értelmében a szavazólap sorrendjének sorsolásáról szóló határozat ellen önálló jogorvoslatnak helye nincs, a sorsolás törvényessége elleni jogorvoslat a szavazólap adattartalmának jóváhagyása elleni bírósági felülvizsgálati kérelembe foglalható.

Török Gyuláné HVB elnöke: megköszönte a bizottság tagjainak az ülésen való részvételt és az ülést 16:20 órakor bezárta.



*Török Gyuláné*  
Török Gyuláné  
HVB elnöke

*Hárs Jánosné*  
Hárs Jánosné  
HVB elnök helyettes

*Orbán Imréné*  
Orbán Imréné  
HVB tag

*Novák Pálné*  
Novák Pálné  
HVB tag

*Nyersné Iván Ilona*  
Nyersné Iván Ilona  
HVB tag